

姚幸福主持召开市纪委监委(扩大)会议 推动中国共产党河北省代表会议 和市委十届五次全会部署要求落地落实

本报讯(记者王汝汀)7月6日,市委常委、市纪委书记、市监委主任姚幸福主持召开市纪委监委(扩大)会议,深入学习贯彻中国共产党河北省代表会议精神,研究市委十届五次全会专项监督工作,专题调度“四个为民”工程,审议通过了《关于深入贯彻落实市委十届五次全会精神的工作方案》等4个专项监督方案。

李治义在全市统一战线示范创建工作 汇报会上强调 创新打造沧州统战示范创建品牌 为建设沿海经济强市贡献统战力量

本报讯(李亚男)7月6日,全市统一战线示范创建工作汇报会召开,认真贯彻落实市委十届五次全会精神,听取各县(市、区)关于统战重点领域示范创建工作开展情况汇报,研究部署下步工作。市委常委会、组织部部长、统战部部长李治义出席会议并讲话。

马宝顺到旺发生物技术研究院有限公司 走访时指出 强化核心技术攻关 不断增强核心竞争力

本报讯(牛蕊)7月6日,市政协副主席马宝顺走访看望张连水委员,并深入委员企业——旺发生物技术研究院有限公司了解生产经营状况,关心科技型中小企业发展。

河间市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告

河交告字[2022]8号 经河间市人民政府批准,河间市自然资源和规划局、河间市公共资源交易中心决定委托河北利友拍卖有限公司以拍卖方式出让下列2(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

Table with 8 columns: 编号, 土地位置, 土地面积, 土地用途, 容积率, 建筑密度, 绿地率, 出让年限, 保证金(万元). Includes details for 2022-P-2 and 2022-P-3.

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。三、本次国有建设用地使用权拍卖采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

黄骅港煤炭港区船舶岸电实现全覆盖 将有效解决船舶停靠期间的排碳问题

本报讯(记者刘杰 通讯员刘鹏)日前,黄骅港煤炭港区19个已投产泊位全部完成岸电安装,标志着港区提前完成交通运输部交通强国建设试点任务,率先在国内实现码头高压、低压岸电综合布局全覆盖。

耗和污染大户。黄骅港煤炭港区岸电项目负责人介绍,港口排碳量60%至80%是由船舶停靠港口作业期间启用辅助发电机而产生的,一艘使用3.5%含硫量燃油的中大型船舶,其PM2.5的排放水平与50万辆使用国IV油品的货车相当。

来,黄骅港煤炭港区积极推进岸电项目建设。在满足全国35艘高压岸电散货船舶供电能力的基础上,今年又新增10套高压岸电、9套低压岸电,增加113艘低压岸电散货船舶的供电能力,可满足来港船舶不同电力需求。

靠港船舶接驳岸电后,船上辅机完全停止工作,实现零排放。这样“以电代油”可同时带来经济效益和环境效益。据介绍,一艘4.7万吨的货船靠泊一天,辅机工作需要消耗油料3万元,而使用岸电的成本只有1万元。



近日,在沧州群英武术文化传播有限公司练功厅内,市非遗项目拦手长穗双剑的代表性传承人汪娟,与师兄弟们共同切磋武艺。

魏志广 吴晓彬 摄

市卫健委开展“解放思想、奋发进取”大讨论活动 “六比六不比” 激发干事创业热情

本报讯(张嘉慧 刘阳)7月5日,市卫健委机关组织开展大讨论活动思想交流会,各科室负责人围绕“六比六不比”,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,深刻查摆自身在思想观念、工作标准、责任落实、作风纪律等方面的突出问题。

据悉,为激发广大干部职工的干事创业热情,市卫健委印发《关于围绕“六比六不比”开展“解放思想、奋发进取”大讨论活动的实施方案》,7月至12月

底,全市卫生健康系统将开展“解放思想、奋发进取”大讨论活动。“六比六不比”即:比开拓创新,不比因循守旧;比担当作为,不比推拖等靠;比创先争优,不比甘于平庸;比雷厉风行,不比疲沓拖拉;比严谨细致,不比粗枝大叶;比严守纪律,不比作风散漫。

“女汉子”的柔情与担当 ——记沧县高川乡阎辛庄村村委会副主任贾翠香

本报记者 孙晓卉

在沧县高川乡阎辛庄村,提起村委会副主任贾翠香,人们都会对这个“女汉子”竖起大拇指。为村民联系手工活、组织返乡大学生办暑期班、化解家庭矛盾、照顾鳏寡孤独……贾翠香每天像个陀螺一样忙个不停。

“我看天气预报最近都是阴雨天,咱想办法雇几辆车给大伙儿把玉米种上,省得再费钱费劲儿浇地

了。”前些日子,贾翠香和其他几位村干部商量,并分头联系农机服务队,可联系了几家都说没时间。“等不了了,我去路上堵,就不信没有车从咱村过!”说完,贾翠香就跑到村的路边等候。

在村党支部第一书记王洪看来,贾翠香这样做再正常不过了。“在她眼里,乡亲们是她的家人,大伙儿的事

就是她的事。”王洪说。村民王治安曾是一名建档立卡贫困户,最困难的那段日子,是贾翠香给了他帮助。王治安的妻子患有精神疾病,生活不能自理,当时一儿一女还小,仅靠种地收入难以维持。

儿王英也在沧州医专完成学业,目前在唐山一家医院实习。就在前两天,贾翠香又一次拨通了王英的手机:“英子,实习还顺利吧?每天累不累?女孩子出门在外要小心,缺啥啥就跟婶婶说。”“放心吧,婶婶,我在这挺好的,你不用惦记,等实习结束了回去看你。”

这些年,贾翠香用实际行动,不仅赢得了百姓的口碑,也获得了组织的认可。在众多荣誉中,贾翠香最看重的就是被沧县妇联评为“十佳女村官”。“大伙儿给了我这项‘乌纱帽’,我必须得干出点事儿来,才能对得起党和群众的这份信任。”贾翠香说。



沧州市公共资源交易中心 国有建设用地使用权拍卖成交公示

沧交示字[2022]17号 按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标投标法》《国有土地上房屋征收与补偿条例》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》等有关法律法规,遵循公开、公正、公开、公信的原则,于2022年7月7日拍卖成交1宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

一、成交地块基本情况 1.宗地编号:CTP-2220宗地; 2.地块位置:运河区永安大道东侧、永济路南侧; 3.出让面积:5890.8平方米(合8.8362亩); 4.土地用途:社会停车场; 5.土地使用出让年期:50年; 6.主要规划控制指标要求 容积率:不大于2.6,不小于1.5; 绿地率:不小于20%; 建筑密度:不大于55%; 建筑高度:不大于40米,地下不超过-10米(不含地基部分)。

破产企业财产拍卖公告

受管理人委托,定于2022年7月26日10时起至2022年7月27日10时止(延时除外)在公拍网(https://www.gpai.net/6/)按现状公开整体拍卖景县益盛房地产开发有限公司破产财产一宗,位于吴桥桑园镇小第九村瀛洲家园小区项目的住宅、地下室、地上储藏室、车库、商铺等在建工程及分摊土地使用权。